
Під санкціями низки країн. ЗСУ уразили
танкер "тіньового флоту" РФ у Чорному
морі 
17 червня, 16.22 Этот материал также можно прочитать на русском

16 червня та в ніч на 17-те підрозділи сил оборони України завдали серії
ударів по військових і логістичних об'єктах сил країни-агресора Росії,
зокрема по судну, яке входить до так званого тіньового флоту РФ. Про це
повідомив Генеральний штаб ЗСУ в Telegram.

В акваторії Чорного моря було уражено танкер FINA A (IMO 9283306), який
перебуває під санкціями Європейського союзу, Швейцарії, Великобританії й
України. За даними Генштабу ЗСУ, судно використовували для
транспортування нафти й нафтопродуктів в інтересах РФ в обхід
міжнародних обмежень.

За інформацією на порталі для відстеження суден Marine Traffic, FINA A має
довжину приблизно 244 м і загальну масу понад 62 тис. тонн.

За даними трекінгу, танкер вирушив з індійського порту Вадінар 21 травня і
прямував до Новоросійська. Станом на останнє оновлення він був у
Чорному морі зі статусом "не під контролем" (Not Under Command), що
може вказувати на проблеми з керуванням або аварійну ситуацію під час
руху.

Генштаб ЗСУ підтвердив факт ураження, а от ступінь ще доведеться
уточнювати.

Окрім того, українські військові завдали ударів по об'єктах логістичної
інфраструктури противника, які використовували для переміщення сил між
тимчасово окупованими територіями півдня України. Зокрема, уражено
автомобільні мости в Херсонській області.

Українські військові також заявили про ураження командно-спостережного
пункту і пункту управління противника в районі Великої Новосілки в
Донецькій області, а також низки пунктів управління БПЛА окупантів у
Донецькій, Запорізькій, Херсонській, Дніпропетровській областях і на
території РФ у Курській області.

КОНТЕКСТ

Після запровадження перших санкцій, як зазначало агентство Reuters, у
російських нафтовиків виникли труднощі з пошуком танкерів для
перевезення. Але РФ, як писали західні ЗМІ, шукала способів обійти
санкції. Зокрема, вона переводила свої нафтові танкери, зареєстровані в
Ліберії і на Маршаллових Островах, під прапор Габону (перед цим США,
ЄС і Великобританія попереджали Ліберію і Маршаллові Острови про
відповідальність за порушення санкційного режиму), а також таємно
перевантажувала нафту з підсанкційних танкерів на інші судна.

Судна так званого тіньового флоту, якими Росія перевозить нафту в обхід
санкцій, дедалі частіше використовують для розвідки й диверсій у
європейських водах, інформував у грудні 2025 року CNN.

У січні 2026 року судна з "тіньового флоту" РФ у світі почали
заарештовувати, виганяти зі своїх вод і захоплювати. Зокрема, танкери,
пов'язані з Венесуелою і ї ї нафтою, військові США захоплюють, попри те,
що вони змінюють реєстрацію на російську.

13 січня президент України Володимир Зеленський повідомив, що
санкційний тиск України й міжнародних партнерів привів до зупинення
щонайменше п'ятої частини суден "тіньового танкерного флоту" РФ.
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